

# Lahko bi se jih šolalo več

V Medobčinskem skladu za izobraževanje delavcev pri obrtnikih Ljubljana, naj povemo, da vabijo k splošnemu in strokovnemu izobraževanju. Opozarjamo tudi na možnost abonentskih predstav v Drami, Operi, Mestnem gledališču ljubljanskem in v SSG v Trstu.

Osnovna naloga sklada je skrb za izobraževanje nad 9000 delavcev in delavk pri obrtnikih v 14 občinah ljubljanskega območja. V devetih mesecih je sklad odobrila nad 200 povračil stroškov šolanja in plačil šolnin vnaprej. Delavci so obiskovali najrazličnejše tečaje, vse več pa se jih odloča za daljše in zahtevnejše oblike šolanja ob delu. S tem šolskim letom je sklad odobrila prvo šolanje ob delu na fakulteti. K izboljševanju strukture izobraževanja je prispeval s tem, ko delavcem in delavkam po 1. letniku plača šolnino vnaprej oziroma sproti. Je pa uvedel še vrsto ugodnosti, če je šolanje usklajeno s potrebami obrtne delavnice.

Medobčinski sklad za izobraže-

vanje delavcev pri obrtnikih Ljubljana je letos že organiziral ekskurzije v München (splošna), Nürnberg (elektromehanika) in Bosno (Kladuša, Ostrožac) in Dalmacijo (SAS Zadar). Kljub temu, da so bile ekskurzije izjemno kakovostno pripravljene in dajo delavci le simboličen prispevek, je vse težje dobiti udeležence. Na skladu menijo, da bi jim morale pri tem bolj pomagati osnovne organizacije zveze sindikatov.

Kovinarje, lesarje, plastikarje, električarje in cementinarje bi radi opozorili na tečaje za upravljanje računalniško krmiljenih obdelovalnih strojev. Sklad jih bo najprej povabil k prijavi z izpolnitvijo ankete, potem pa uvrstil v iz-

obraževanje za delo na CNC strojih po njihovi časovni in zahtevnostni želji. Tečaji bodo potekali v litostrojski šoli, ki je prav gotovo najboljše opremljena in usposobljena za to vrsto izobraževanja.

In, še to! Skoraj ni stroška za izobraževanje, ki ga ne bo delavec pri obrtnikih Medobčinski sklad za izobraževanje, Miklošičeva 26, tel.: 312-533, Ljubljana, z veseljem povrnil. Ker je prostor dragocen, delavce vabimo, da pazljivo prebirajo glasilo DELAVEC V OBRTI in poslušajo RADIO GLAS LJUBLJANE (UKV 102,4 in 100,2 megaherca), na katerem objavljajo aktualna obvestila o delu sklada.

Stane JESENOVEC



TV servis na Ambroževem trgu

## Popravilo namesto novega sprejemnika

Otvoritev novega TV Color servisa na Ambroževem trgu je bila pred štirimi leti v Ljubljani prijetna popestritev storitvene ponudbe občanom. Po preselitvi servisa iz Mačkove ulice pa TV color servis s svojo ponudbo v celoti zapolnjuje vrzel, ki je nastala v centru mesta. Poleg prednosti, ki jo nudijo parkirni prostori, ki so nujno potrebni pri dostavljanju in prevzemu TV sprejemnikov, velja poudariti tudi izredno strokovnost in zelo korektno zasnovano poslovno politiko. Popravila opravljajo v istem dnevu ali največ v treh dneh. Izjema so le večje okvare, za vsa pa nudijo garancijo.

\*Trenutno je najbolj iskana sto-

ritev vgrajevanje kanalnika za sprejem kableske televizije, nam je povedal Drago Ristič. »Pa seveda regeneracija in odjava TV sprejemnikov, ki jo opravljamo brezplačno. Glede na ceno novih televizorjev ki stanejo 150.000 din in več, se ljudje razumno soočajo tudi s cenami popravil. Znano je, da so rezervni deli zelo dragi in tako večkrat ne moremo v celoti uporabiti cenika naših storitev, ker ljudje dejansko nimajo kaj dati.«

Pa vendarle vam gre dobro? »Skromno živim, navajen sem veliko delati. Imam stalne stranke, ki mi zaupajo. To, da se dobro razumemo, mi pomeni veliko več kot denar.«

## Sankukai karate

Karate klub Forum vas zopet vlujudno vabi, da se vključite v eno od številnih in raznovrstnih vadbenih skupin.

Nudimo vam tako možnost vrhunskega kot tudi kvalitetnega rekreativnega treninga. Trening je prilagojen vsem starostnim kategorijam tako za ženske kot za moške. S treningom si lahko zelo izboljšate počutje in vitalnost, obenem pa se naučite učinkovite samoobrambe. Za vrhunske tekmovalce imamo organizirano možnost udeležbe na rednih mesečnih turnirjih in vseh prvenstvenih tekmovanjih. Poleg redne športne dejavnosti pa skrbimo tudi za družabno in zabavno življenje, saj organiziramo praznovanja, srečanja ter letne in zimske

karate šole v večjih turističnih centrih.

PIONIRSKA KARATE ŠOLA vključuje vse mlajše generacije od 7 leta starosti dalje in ima treninge ločeno v zgodnejših urah. Naš moto je: naredite nekaj zase - pridite, pogledite in se odločite! VPIS IN INFORMACIJE OB PONEDELJKIH IN SREDAH OD 18.-20. URE V OSN. ŠOLI OSKAR KOVAČIČ (Dolenjska c. 20 - nasproti strelišča) TORKIH IN ČETRTHIH OD 18.-20. URE V DRUŽBENEM DOMU STADION (Staničeva 41 - za stadionom Olimpije)

Trenerji: Vlado Paradižnik mojster karateja 5. DAN, Slavko Šorotar 3. DAN, Miha Lavrič 1. DAN in Bojan Puklavac 1. DAN

## PISMA BRALCEV

### Ljubljanski grad naš ponos

Naš grad dobiva novo, lepšo zunanjo obliko. S tem bo vzbujal pozornost tudi domačih in tujih turistov, ki ga bodo vedno pogosteje obiskovali. Tako bo ljubljanski grad postal zopet druga najbolj obiskana in privlačna turistična točka na Slovenskem. To pa nam vsem daje nove obveznosti, saj bo naš grad izkaznica naše kulture, našega smisla in hotenja za njegovo lepo in prijetno okolje.

Tega so se začeli zavedati tudi prebivalci Ulice na grad. Spontano so začeli čistiti cesto pred svojimi hišami, skrbeti da odstranijo iz ulice razno ropotijo, stare avtomobilske prikolice in drugo. Hkrati tudi razmišljajo, kako bi z obrobno cvetjem zakrili notranjost (neurejenih) njivic, vrtičkov, teras in balkonov. Tudi na oknih stanovanjskih hiš se pojavlja vedno več cvetja. Tako postaja to ulica cvetja in prijetnega okolja. Seveda to ni ulica samo tukajšnjega prebivalstva, temveč tudi ulica vsakodnevnih sprehajalcev. Tudi ti bi morali poskrbeti, da bi jim bil rekreacijski sprehod na grajsko pobočje in po njem vedno lepši in prijetnejši.

Začnimo kar pri otroškem vrtcu in mali šoli. Dan za dnem gredu trume veselo ščebetajočih malčkov v spremstvu svojih

vzgojiteljic po Ulici na grad. Lepo bi bilo, da bi tudi te malčke navajali na opazovanje narave in vsakodnevnih sprememb v njej, da bi mimogrede odstranili kakšen plevel ter zasadili kakšno rožico in jo nato negovali. (Vzgojiteljice lahko dobe nekaj pobud in napotkov za to pri pedagoških delavkah v Pionirskem domu, ki so ga prav tako letos obdali s cvetjem in spremenili v pravi pionirski raj.)

Pionirji in mlajši mladinci so se sami dogovorili, da ne bodo več razbijali strešne, varovalne opeke na južnem mejnem obzidju Ulice na grad. Ne samo to! Sklenili so, da bodo skrbno nadzorovali tiste, ki bi še nadalje uničevali varovalno strešno opeko. Če bo potrebno, bodo predlagali našemu listu, da objavimo tudi njihova imena.

Končno še o štirinožnih sprehajalcih. Vedno več jih je, ki v spremstvu svojih lastnikov uporabljajo Ulico na grad za svoje javno stranišče. Taki pasji kupčki pa ne služijo lepoti in kulturni urejenosti te ulice. Zaradi tega prosimo vse sprehajalce, da ne uporabljajo te ulice za javno stranišče svojih štirinožnih ljubljencev. Prav na uho jim zaupamo, da so pionirji - člani fotokrožka, sklenili, da jih bodo skrivaj fotografirali, njihove slike pa objavili v našem listu. Storitve vse, da ne bo prišlo do onesnaževanja ulice! To velja tudi za tiste, ki razmetujejo po njej ogorke cigaret in drugih odpadkov. To je naša skupna ulica, na katero moramo biti ponosni, saj bo vsem drugim, vedno številnejšim obiskovalcem iz naše ožje in širše domovine, pa tudi tujim turistom prikazovala višino naše kulture in smisla za lepoto.

P. Š.

## Odvoz kosovnega materiala

Komunalno podjetje Ljubljana, tozđ Javna higiena obvešča krajanje, da bo odvoz kosovnega materiala v občini Center letos od 18. do 24. aprila po naslednjem razporedu:

KS AJDOVŠČINA	18. aprila
KS GRADIŠČE	18. aprila
KS STARA LJUBLJANA	
KS TRG OSVOBODITVE	19. aprila
KS POLJANE	20. aprila
KS NOVE POLJANE	20. aprila
KS PRULE	20. aprila
KS TABOR	23. aprila
KS LEDINA	23. aprila
KS KOLODVOR	24. aprila
KS JOSIP PRAŠNIKAR	
KS STARI VODMAT	24. aprila

## KS Stara Ljubljana

Seje predsedstva KK Socialistične zveze - Predsedstvo KK SZDL v razširjeni sestavi se je seznanilo z reorganizacijo Socialistične zveze in ugotovilo, da je potrebno seznaniti krajanje o novi vlogi Socialistične zveze ter jih pozvati v članstvo nove stranke.

Govorili smo o novem programu Socialistične zveze in specifičnosti naše krajevne skupnosti. Vsem gospodinjstvom smo poslali pismo in pristopne izjave. Včlanilo se je že precejšnje število, tako da smo že lahko določili iniciativni odbor nove organizacije.

Na tem zboru smo tudi evidentirali naše delegate za Zbor krajevnih skupnosti občine Ljubljana Center. Po razgovoru z evidentiranimi je bila izbrana MILICA ČERNE. Prepričani smo, da jo bomo volilci podprli, saj jo dobro poznamo kot prizadevno in aktivno krajanjo na vseh področjih našega življenja.

\*\*\*

Kabelska televizija - V KS Stara Ljubljana je ponovno oživela zamisel o napeljavi kableske televizije. Vabimo zainteresirane krajanje, da s podpisom omogočijo uresničitev dolgoletnih želja stanovalec naše in sosednjih KS.

\*\*\*

Novi tajnik KS - 1. februarja 1990 smo dobili novega tajnika KS Stara Ljubljana. To funkcijo je prevzela Slavka Fister, krajanja naše KS.

## KS Stari Vodmat

Svet KS v vlogi delegacije - Skupščina krajevne skupnosti Stari Vodmat je na zadnji seji skupščine delegatov KS, sprejela statutarni sklep, da naloge delegacije za zbor KS občinske skupščine do nadaljnjega opravlja svet krajevne skupnosti.

Na prihodnjih volitvah le dve volilni enoti - Na volišču osnovne šole dr. Jožeta Potrča, Potrčeva 1, bodo volili: Bohoričeva, Japljeva, Lipičeva in Bolgarska ulica v celoti, Jenkova parne številke 2 do 18, Šmartinska parne števe. 2 do 16, Grablovičeva od 6 do 22, Jenkova od 1 do 15, Korytkova od 15 do 34, Sketova neparne od 1 do 13, Močnikova od 1 do 5, Zaloška številke 1, 2, 3, 7, 7a, Šmartinska cesta parne od 18 do 26, Korytkova od 1 do 7, Trubarjeva števe. 80, 82, Hrvatski trg števe. 5, Njegoševa števe. 6 ter Vrazov trg števe. 2.

Na volišču v prostorih krajevne skupnosti Stari Vodmat bodo volili: Sketova 2, 4, 6, Močnikova 6, 8, 10, Grablovičeva 1, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38 in 40, Potrčeva 1 in parne številke od 2 do 16, Malenškova v celoti, Slajmerjeva v celoti ter Zaloška cesta 6 in od 8 do 25.

\*\*\*

Ureditev fasad in priključitev na toplovodno omrežje - Ob razpravi o nalogah in ukrepih za razvoj občine Ljubljana Center v letu 1990 je delegacija kot skupščina KS ponovno predlagala, da se čimprej nadaljuje z deli na fasadah montažnih blokov ter

v program za leto 1990 vključi tudi priključevanje 8 stanovanjskih blokov na toplovodno omrežje. V nadaljevanju razprave o rekonstrukciji Roške ceste - dvopasovnica z odstavnim pasom, kateri je bila predložena tudi studija mestnega središča, ki pa že posega v prostor naše krajevne skupnosti, skupščina predlaga, da izdelana dokumentacija in strokovne predloge za Njegošovo in Grablovičevo ulico ne gre do prej v razpravo predno se zasnova ne obravnava na zboru KS Stari Vodmat.

\*\*\*

Naloge in odgovornosti potrošniških svetov - V okviru akcije ocenjevanja kakovosti blaga široke porabe, z delovnim imenom »dobra prodajalna« na območju ljubljanskih občin je Domus kot nosilec akcije skupno s potrošniškim svetom na podlagi ocenjevalnega lista ocenil delo naših prodajaln. Pri tem je najslabšo oceno prejela Emona Merkur, maloprodaja Potrčeva 4. Največ pripomb je bilo zaradi previsokih cen v primerjavi z drugimi trgovinami, v glavnem pa so bile izražene kritične pripombe na nevljudnost ter neprimerno obnašanje z nepotrebniimi opazkami nekaterih delavcev do kupcev, pa tudi poslovodkinje do svojih lastnih uslužbencev vpricho strank, kar vse skupaj kvari ugled drugače dobro založene trgovine. Pravo nasprotje pa sta trgovini Merkat na Grablovičevi in Emonina trgovina na Šmartinski. Ponovna ocenitev prodajaln bo v mesecu marcu.

\*\*\*

Pravice borcev morajo ostati vsaj v dosedanjih mejah - Volilna programska konferenca KO ZB NOV Stari Vodmat je potekala v znamenju časa v katerem se nahajamo, širjenja človekovih pravic in njegove svobode in vsega kar prispeva k dostojanstvu človeka, saj so to vrednote, ki so veljale že v času NOB. Podpirajo politični pluralistični sistem, ki omogoča svobodno enakopravnost različnih političnih interesov. Odločno pa bodo nastopili proti vsakemu razvrednotenju NOB in razvrednotenju lika tovariša Tita ter ukinjanju peterokrake zvezde v slovenski zastavi, ki je bila v času NOB simbol za osvoboditev domovine. V obširni dveurni razpravi so podali vrsto konkretnih predlogov o nadaljnjem delu. Velik del razprave so posvetili bližnjim volitvam. Borčevska organizacija na volitvah ne nastopa kot samostojna stranka temveč kot stanovska organizacija. Zato bodo svoj glas oddali tistemu kandidatu in stranki, ki bo poleg dobrega programa, postavila tudi široko razgledanega kandidata, ki bo znal uveljaviti program tudi v stvarnosti in bo imel pravičen odnos do tradicij NOB in do borčevske populacije, ki je že v pozni jeseni svojega življenja. Seveda je bilo govora tudi o zdravstveno socialni in ekonomski varnosti članov ZB, ki niso najbolj rožnate in temu vprašanju posvetili največ pozornosti. Organizacija ZB NOV Stari Vodmat šteje 187 članov. Starostno povprečje pa znaša 73 let.

Za predsednika je bil ponovno izvoljen Slavko Skrinjar, za podpredsednika Franci Štok, za tajnika Mira Frolov, za blagajnika pa Zvonka Majcen. Z aplavzom pa so podprli predlog, da Janez Učakar, še naprej ostane predsednik OK ZB NOV. Izvolili so tudi druge člane odbora in komisije.

LOJZE CEPUS

## DOGOVORI

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Uredniški odbor: Lojze Cepus, Matija Čož (tehnični urednik), Niko Isajevič (Glavni in odgovorni urednik) Lili Kranjc, Aleša Meško, Jurij Popov, Ksenija Preželj, Tatjana Pust, Lojze Tršan.

Izhaja tritedensko v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p.p. 191. Tel.: 214-296, 223-510, 223-509. Ziro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1, Ljubljana.

Glasilo prejema vse družine v občini brezplačno na domove.